



Незабравим концерт подари на плевенчани Общинският духов оркестър по повод своята 60-годишнина

четвъртък, 07 ноември 2024

Незабравим вълнуващ концерт под наслов „На рожден ден с приятели“ ознаменува 60-годишнината на един от най-емблематичните културни институти в Плевен – Общинския духов оркестър с диригент Пламен Марков. Пълната с почитатели зала „Катя Попова“ аплодира прекрасните изпълнения на вечни мелодии от различни стилове. На сцената се изявиха и младите музиканти от Ученическия духов оркестър при СУ „Иван Вазов“ с диригент Красимир Янкулов и солисти от НУИ „Панайот Пипков“.

„Гордеем се с вашия дългогодишен достоен път, с вашия професионализъм, с постиженията и многобройните ви награди. Продължавайте да творите, да вдъхновявате, да възпитавате“, каза в приветствието си към музикантите от оркестъра Елина Димитрова - заместник-кмет на Община Плевен. Тя връчи на диригента Пламен Марков поздравителен адрес по повод значимата годишнина от Кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов. „60 години Общински духов оркестър – Плевен, е един от духовните символи на нашия град, част от който са поколения прекрасни музиканти! С изключително разнообразния си и оригинален репертоар, всяка среща с Вас е радост и удоволствие за публиката. В деня на Вашия празник от сърце Ви пожелавам здраве, творческа енергия и нека признанието на публиката Ви следва навсякъде!“, се казва в поздравлението от кмета д-р Христов

В празничната вечер маестро Пламен Марков стана носител и на Годишната награда "О'Писменехъ!", учредена от Творителница "О'Писменехъ!".

Общинският духов оркестър на Плевен е една от културните емблеми на града. Носител е на най-голямата награда на Съюза на музикалните дейци в България - „Златна лира“. Под ръководството на маестро Пламен Марков музикантите радват плевенчани с участието си във всички градски тържества и с празнични концерти. Като опитен диригент за това време той



успя да утвърди формацията пред плевенската публика и при изявиите ѝ извън нашия град. Съставът се наложи с богатия си репертоар и високия професионализъм в музицирането.





